

邂逅盐城的夏天 一起来场“走心”的说走就走

□记者 陈雪峰 周峰华

正在进入夏天的盐城，目之所及，处处是惊喜，处处是热烈，盐城的夏天浓得令人心醉。赏心悦目的绿，直击心扉的红……成了人们的心之所向。端午来临之际，盐城文旅“美好重启就在当夏”，鹿王争霸、户外露营、水上运动、博物馆特展、儿童读书会、D·A艺术街区活动……各大景区、文博场馆各项活动丰富多彩。20家景区端午小长假免门票，发送2万张免费电子门票，旅游年卡使用期顺延3个月等，多项惠民政策纷至沓来。

盐城之夏 是多彩的

黄海森林坐拥广阔林海，百万株水杉树静静地矗立，一排一排，尽展它的美，它的婆娑、它的娇媚。中华麋鹿园百种生物生机盎然，九龙口风景区万顷荡绿，满目水清，飞禽嬉戏，鱼虾遨游，令人心旷神怡，大纵湖旅游度假区植被丰茂，碧水环绕，野鸟云集，环境怡人。盐城的夏天，是荷兰花海的玫瑰花海，是九龙口连绵不断的蔷薇花，是黄海森林新生的绣球。不必感叹花去无踪的匆匆，美好的生命，总是生生不息。此时正是荷兰花海千万株玫瑰竞相开放的季节，成片的玫瑰花海，绘出初夏的斑斓色彩，九龙口的蔷薇在绽放，红色、白色、蓝色、粉色，花团锦簇，唯美浪漫。



黄海森林公园



盐立方云端观光

盐城之夏 是文艺的



大纵湖东晋水城

文化艺术中心大剧院，国家艺术基金2022年度资助项目——淮剧《范公堤》开场演出。一部集思想性、艺术性、观赏性为一体的精品力作，非遗淮剧在传承中绽放。夜色迷人，走进数梦小镇D·A艺术街区，与美好生活来一场不期而遇。体验“建筑可阅读，街区可漫步”。盐镇水街，夜景迷人，灯火辉煌皆是都市曼妙时刻，华灯初上，水街便成了梦境，还有各类歌舞水秀，以及众多的休闲方式，释放着热情，装点着这座洋溢生机的城市。作为城市会客厅，欧风花街成片的花朵竞相绽放，花团锦簇，人头攒动中弥漫着最幸福的城市烟火气，绽放出不一样的精彩。淡上·老西门，更是城市里的时光档案，夜间经济和文旅融合的名片。



数梦小镇



串场河游船

盐城之夏 是美味的

大洋湾·唐淡里，湿地三鲜美食节狂欢继续，来自天南地北的美食——武汉热干面、手工酸辣粉、长沙臭豆腐、小吊梨汤……多重美味，滋润舌尖。

“水韵江苏 美好乡村”！5月28日，第十三届江苏省乡村旅游节正式启动。东台市弼港镇巴斗村作为分会场之一，与省乡村旅游节主会场展开“跨屏联谊”，怡人的乡村风景，香甜可口的东台西瓜，让人回味的三鲜美食，令人陶醉的民俗风情，向全省人民全方位呈现千姿百态的自然禀赋和百花齐放的文化底蕴。

竹林大饭店里的盐城特色风味小吃，让老盐城人勾起无尽的乡愁，让新一代盐城人领略老盐城风味，让更多的外地客人感受盐城底蕴。

家门口的美味足以陶醉你的舌尖，更让人们领略美味背后的隐藏深义。了解家乡文化，肯定少不了来一场说走就走、边走边尝的旅行。今夏舌尖之旅，就从端午节开启。



条子泥

盐城之夏 是梦幻的

现代生活怎少了科技？夜晚到中华海棠园一游，看一场震撼炫酷的无人机天幕表演，以繁星夜空为画布，500架无人机腾空而起，犹如星星点点的萤火虫漫天飞舞，夜空中变换着图案。

数码科技与中华海棠园的夜景相融，穿梭于魅力星空，以高科技手段打造三维、特效动画和全息成像等多媒体技术。现在的生活，科技带给人们越来越多的便利，科技文化也已经融入生活的方方面面，一场科技含量高的文化之旅，更能引起都市民众的共鸣，也更适合快节奏的生活，共享梦幻。



盐城市博物馆

盐城之夏 更是值得回味的

黄海之滨，雄麋鹿们身姿矫健，越过草滩，跨过河流，长途跋涉，来到“角斗场”，为争夺王冠而奋力角逐。抵角相搏，血脉张狂。进攻，进攻！前进，前进！在中华大地生生不息

的东方神鹿，伴随着中华民族迈向伟大复兴的步伐，在黄海之滨重新繁衍生息，欣欣向荣。

碧水连天，潜龙在渊，劈波斩浪，奋勇争先！龙舟赛带来的是欢乐，更给人们带来进

位争先的勇气。鼓声咚咚，振奋士气。除了观赛，亲身体验更是不可或缺。在大洋湾的碧波里，登上龙舟，挥动桨叶，体验的是一种激情，亲历的是一种底蕴。

盐城之夏回味无穷！



东台西溪《天仙缘》实景演出